
POTOPISI 

 

Novak, Nace: Po Nebeški poti 

Nace Novak je novogoriški novinar, ki je v knjigi popisal desetdnevno pešpot v 

naši bližini, ki poteka ob celotni zahodni slovenski meji, od Ogleja od Sv. Višarij.  

Med nadaljevanjem poti sem tuhtal o tem, kako čisto pravi, zaresen in zahteven 

je tale celestinski camino. Priporočljiv za tiste, ki si ne morejo vzeti mesec dni za 

španskega oziroma ga načrtujejo prehoditi, pa bi se radi prepričali, ali so 

takemu izzivu kos. … V desetih dneh sem skupaj prehodil 219 kilometrov in pol, v 

povprečju 21.95 kilometrov na dan. To mi je uspelo v dobrih 5o urah, kar pomeni 

pet ur hoje dnevno.  

Tuta, Jasna: Moj svet sredi oceana 

Jasna Tuta se je leta 2014 s partnerjem Rickom na jadrnici Calypso podala iz 

mehiškega mesta La Paz na Tihi ocean. Cilj njune plovbe je bil tropski otoček 

Hiva Oa v Francoski Polineziji. Njuna pot je trajala 32 dni. Jadralski vsakdan pa 

ni bil podoben našim romantičnim predstavam sončenja v bikinkah in pitja 

koktajlov na premcu jadrnice. Njun dan je bil sestavljen iz dela, spanja in 

prehranjevanja. Jasna dober mesec trajajočo pot popiše v dnevniku. 

Ob štirih zjutraj se je napovedala prva večja nevihta dneva. Ni mi preostalo 
drugega, kot da zbudim Ricka. Še preden se je oblekel in si nadel rešilni jopič, 

naju je že ulovil dež. Brez obotavljanja se je odpravil k jamboru. Noč je bila temna in dež se je 
ulil kot iz škafa, zato se nisva videla, ne slišala. Na srečo je krajšanje glavnega jadra operacija, 
ki sva jo opravila že tolikokrat, da so najini gibi že avtomatični. Besede niso potrebne. Vsak 
naredi svoje in v desetih sekundah je jadro na varnem. 
 

Tuta, Jasna: Vse barve Polinezije 

V potopisu spremljamo triletno Jasnino in Rickovo jadranje med otoki Francoske 

Polinezije. Knjiga je prežeta z barvami in vonji eksotičnih cvetov, z melodijami 

južnih morij in nasmehi tamkajšnjih ljudi. Ob tej knjigi lahko tudi bralci vsaj za 
trenutek odpotujemo v deželo večnega poletja. 

Tako kot je burja naredila nas Primorce energične, nepredvidljive in včasih 

neobzirne, tako so barve tropske pokrajine v Polineziji oblikovale živopisno 

prebivalstvo. Na otokih okrog Tahitija sem v treh letih srečevala same pokončne 

in vesele ljudi, ki živijo skromno, a intenzivno. Kar koli počnejo, počnejo s strastjo. 

Šeme, Katarina: Sumatra: leto na tropskem otoku (strip) 

Avtorica stripa je leto dni preživela v majhnem mestu na Sumatri (Indonezija), 

saj je prejela mednarodno štipendijo za študij na tamkajšnji univerzi. Pred 

odhodom je pričakovala idilično življenje v živopisanem tropskem otoku, zaradi 

občutnih kulturnih in verskih razlik pa je njeno študijsko leto že kmalu po 

prihodu postalo velik osebni izziv. 

… alkohol je prepovedan, zmenkarije so prepovedane, držanje za roke in 

poljubljanje v javnosti je prepovedano, stanovanje smo vam določili mi, 

stanovanja so ločena po spolu. Ne smete uporabljati javnih avtobusov, ne smete voziti 

motornih vozi… 


